

## SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

JONATHAN DÍAZ CISNEROS

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0726/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN:

PRESENTACIÓN DE LA GUELAGUETZA 2025

LUGAR DE COMISIÓN: CIUDAD DE MÉXICO

FECHA DE COMISIÓN:

09 Y 10 DE JUNIO DEL 2025

INFORME DE ACTIVIDADES

## DÍA 09 DE JUNIO DEL 2025

- \* ME TRASLADO DE LA CIUDAD DE OAXACA A LA CIUDAD DE MÉXICO.
- \* AL LLEGAR ME TRASLADO AL COMPLEJO CULTURAL LOS PINOS PARA EL MONTAJE DEL EQUIPO DE AUDIO Y PÓDIUM.
- \* AL TÉRMINO PERNOCTO EN LA CIUDAD DE MÉXICO.

## DÍA 10 DE JUNIO DE 2025

- \* ME TRASLADO AL COMPLEJO CULTURAL LOS PINOS PARA EL MONITOREO DEL PÓDIUM Y EL VIDEO EN EL EVENTO DE LA PRESENTACIÓN DE LA GUELAGUETZA 2025.
- \* AL TÉRMINO RETORNO A LA CIUDAD DE OAXACA.

COMISIONADO:

C. JONATHAN DIAZ CISNEROS

NOMBREY FIRMA

TRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial

"General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio "D" Saúl Martínez Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71257 Teléfono: 951 5016900